

«Лебединое»

в Мадриде

«Главное событие музыкального лета в Испании — концерт маэстро Ростроповича и гастролы белорусского балета» — так написала одна из испанских газет.

Видела, как аплодировали «Лебединому озеру» в Мадриде люди, веками почитающие танец; радовалась одной безыскусной истине: талант — самая твердая, вечная валюта, курс которой в цивилизованном сообществе неизменен.

Конечно же, у этого успеха есть имя. Валентин Елизарьев в 26 лет стал главным балетмейстером Государственного академического театра оперы и балета Белорусской ССР. Но в балете один талантливый человек не воин. Талантлива его труппа.

Все зыбко в нашей жизни. Того, чем гордились, стесняться начали. Собраться бы с силами и вымолвить: советский — лучший в мире балет. Не хочется.

Но как радостно, что в этом году Испания аплодирует нашему балету.

Я. ЮФЕРОВА.